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DOEL - EDIÇÃO Nº 460 

 

10 de maio de 2024 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Extratos de Ata e Decretos

 

EXTRATO DE ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 29 DE ABRIL DE 2024 
 
Mesa Diretora: Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1º 
Secretário: Joelmir Pereira Camargo. 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Irani Aparecida Marson, Lucas 
Mateos Pereira, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Pedro Teodoro Filho, Rafael Alves Corrêa 
e Tiago de Castro Souza. 
Vereadores Ausentes: Sandra Aparecida de Souza Alves. 
Às 18h25min do dia 29 de abril de 2024, deu-se início à 13ª Sessão Ordinária de 2024. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETOS DE LEI: 
027/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - “Dispõe sobre a denominação do canil do Guarda Civil  Municipal 
de Boituva , Passando  a denominar  Marcos Roberto Pires de Campos  o canil da Guarda Civil  Municipal 
de Boituva. 
028/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Declara a Associação Equobiel – Equoterapia e Terapia, como 
entidade de utilidade pública. 
029/2024 - Mesa Diretora 2024, SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES, FLÁVIO NUNES DE LIMA, 
JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Dispõe sobre a alteração da Lei 3.084 de 21 de fevereiro de 2024, em 
seu artigo 1º, caput, § 1º e § 2º, bem como o caput do Art. 3º. 
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Lei foram encaminhados às Comissões Competentes. 
 
REQUERIMENTOS: 
AUTORIA DO VEREADOR TIAGO DE CASTRO SOUZA 
319/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre fiscalizações, planos de ação e demais 
providência que vêm sendo adotadas em relação à limpeza de lotes (públicos e privados), no bairro Parque 
Residencial Novo Mundo, Jardim Paraíso e adjacentes  
320/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre planejamento de segurança pública 
no Município  
321/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre aquisição de merenda escolar e 
aquisição de gêneros alimentícios através da agricultura familiar  
322/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre valores pagos à empresa Proposta 
Engenharia Ambiental Ltda. 
AUTORIA DO VEREADOR ADILSON APARECIDO LEITE 
305/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Requer informações se existe estudo de viabilidade para a 
execução do serviço de recapeamento asfáltico em toda a extensão das ruas Delfino Walter, Otávio Luvizoto 
e Acácio Luvizoto.  
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306/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Requer saber se existe a possibilidade ou um estudo para que 
sejam instalados bebedouros Público da Sabesp, conforme foto em anexo para atender a grande população 
que circula diariamente por pontos relevantes.  
 
 
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 
315/2024 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requer saber se existe um projeto, planejamento ou estudo 
técnico para limpeza das ruas em torno da construção da futura UPA, em nosso município.  
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 
316/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações,  com relação as medidas que estão sendo 
adotadas para assegurar o  atendimento adequado às pessoas com necessidades especiais, e se existe por 
parte da secretaria de saúde projetos de capacitação voltados aos agentes de saúde, visando o 
aprimoramento desses atendimentos.   
317/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações do Poder Executivo, se consta na programação 
a revitalização da Praça Santo Marson, localizada entre as ruas Humberto Primo e Abraão Thame, no bairro 
Jardim Santa Cruz.   
318/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da SABESP, sobre as principais causas 
identificadas para a baixa pressão de água em áreas específicas da cidade, bem como quais medidas 
corretivas e de melhoria estão sendo desenvolvidas  para resolver essa questão.  
AUTORIA DA VEREADORA IRANI APARECIDA MARSON 
311/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Requer que seja encaminhado a "Justificativa de ausência na 
12° Sessão Ordinária de 22/04/2024”  
AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA 
312/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de colocar um container para lixo em frente 
a C.E.I Profª Aparecida Rosalina Camargo de Mello (Ziloca).  
313/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo acerca da roça, limpeza e 
conservação da área verde localizada em torno da EMEF Prof. Wanderley Rosa da Silva ”.  
314/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo, quanto a realização de 
manutenção asfáltica na Rua Edson José Bruni no bairro Terras de Santa Cruz”.  
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 
304/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações do Executivo acerca da regulamentação e 
aplicabilidade da Lei nº 2.674/2020 obriga a instalação de hidrômetros para medição individual de consumo 
de água nos edifícios e condomínios, residências, comerciais e mistos, horizontais e verticais, no território 
do Município de Boituva.  
AUTORIA DO VEREADOR NELSON MACIEL DE GÓES 
324/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer saber as informações referentes aos repasses do 
FUNDEB e aos pagamentos da folha de pagamento dos profissionais da Educação no ano de 2023.  
325/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requeiro de forma técnica o motivo e a autorização que levaram 
a decisão da Prefeitura municipal de Boituva utilizar entulho, material para o revestimento de estradas e ruas 
do bairro Retiro em nossa Cidade.  
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AUTORIA DO VEREADOR PEDRO TEODORO FILHO 
302/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Requer informações Do Poder Executivo, sobre o progresso da 
implantação da rede de água no Bairro Campos de Boituva e quais medidas estão sendo tomadas para 
garantir o abastecimento adequado durante o período de estiagem, especialmente para as famílias em 
situação de vulnerabilidade social.  
326/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Requer informações da Sabesp, sobre o progresso da implantação 
da rede de água no Bairro Campos de Boituva e quais medidas estão sendo consideradas para garantir o 
abastecimento adequado, durante o período de estiagem, especialmente para as famílias em situação de 
vulnerabilidade social. 
AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALVES CORREA 
300/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Requer informações do Executivo Municipal, quanto a realização 
de melhorias no trânsito da Rua José Pierotti, especificamente em frente ao Condomínio Recanto dos 
Pássaros.  
303/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Requer informações do Executivo, sobre os protocolos e execução 
da Lei Municipal nº 3.092, de 27 de março de 2024,  que versa sobre a inclusão de medidas de 
conscientização, prevenção e combate ao "bullying" acerca do autismo, TDAH, TOD, TOC e outras 
deficiências neurológicas, nas instituições de ensino de Boituva.  
310/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Requer informações do Executivo, quanto a melhorias no trânsito 
da Rua Expedicionário Souza Filho, entre as ruas 6 de setembro e Luís Batistela, afim de implementar 
estacionamento rotativo e horários específicos para estacionamento na via.  
AUTORIA DA VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES 
307/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber a viabilidade de fazer um 
procedimento de Limpeza pós poda de arvores feita pela CPFL, na Estrada municipal Marcílio Nogueira 
Bairro dos Água Salgada.  
308/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber a viabilidade de fazer um 
procedimento Limpeza nas manilhas de escoamento de água pluvial, na Estrada municipal Marcílio Nogueira 
Bairro dos Água Salgada   
309/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber se há viabilidade de fazer operação 
tapa-buraco na avenida dos trabalhadores e adjacências.  
 
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
INDICAÇÕES: 
258/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - “Estudar a viabilidade de realizar serviços de podas com urgência 
na árvore existente na Rua Antônio Pico, n.º 47, no bairro Jardim Hermínia”.  
259/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à Secretária Municipal do Meio Ambiente, 
Parques e Desenvolvimento Sustentável que viabilize para que se proceda roçagem na Estrada Domingos 
Waldemar Belucci. 
260/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de executar manutenção com maquinas nas 
Ruas Canadá e João Bento no bairro Pinhal. 
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262/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico limpeza na área de lazer nas proximidades da escola 
EMEIF José da Conceição Holtz na rua Nelson Andrade no Bairro Novo Mundo. 
263/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico poda de árvore na rua Dino Bruno Labronice 55, 62,47,21 
no Bairro Novo Mundo. 
264/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção de iluminação na rua Celia Lourdes Vercelino 
no Bairro Terras Santa Cruz. 
265/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Para que seja estudada a viabilidade de ser instalada uma 
placa e estudo técnico para pintura que indiquem área de embarque e desembarque de portadores de 
necessidades especiais na Rua Barão do Rio Branco. 
266/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de executar roça e limpeza as margens da 
Estrada Domingos Valdemar Belucci. 
 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
MOÇÃO: 
070/2024 - IRANI APARECIDA MARSON -   Uma MOÇÃO DE APLAUSOS á “Elienai de Farias Gama 
Siqueira” pelos relevantes serviços prestados ao município. 
078/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Moção de Aplausos ao Grupo de Oração Jesus o Bom Pastor pelo 
seu 21º aniversário 
079/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS A GABRIEL DO AMARAL 
ANSELMO pelos relevantes serviços prestados ao município. 
080/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Uma Moção de congratulações aos valorosos Agentes de 
Vigilância Ambiental de nossa cidade. 
081/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS -  Concede uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao 
ilustríssimo Sr. RAFAEL ANTUNES COSTA JÚNIOR, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
boituvense. 
082/2024 - PEDRO TEODORO FILHO -  Moção de Aplausos a empresa Hortifruti Central, pelos relevantes 
serviços prestados à comunidade boituvense. 
083/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - O vereador que abaixo subscreve no uso de sua atribuição 
legal, requer seja concedida uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao COLÉGIO ANGLO DE BOITUVA, pela 
organização da OlimpiAnglo. 
084/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS a ROSEMIA CECILIA DOS ANJOS 
OLIVEIRA (CISSA) pela sua notável atuação, e competência pelos serviços prestados aos Boituvenses. 
 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
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ORDEM DO DIA: 
DO LEGISLATIVO: 
 
PROJETO DE LEI: 
 
 
029/2024 - Mesa Diretora 2024, SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES, FLÁVIO NUNES DE LIMA, 
JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Dispõe sobre a alteração da Lei 3.084 de 21 de fevereiro de 2024, em 
seu artigo 1º, caput, § 1º e § 2º, bem como o caput do Art. 3º 
 
 
Obs.: Os Projetos de Lei foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da 
ordem do dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 20h49min. 

 
 
 
 

Câmara Municipal de Boituva, 3 de maio de 2024. 
        

    
 

[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 
Anderson D. Nogueira Martins         Joelmir Pereira Camargo 

Presidente da Câmara                   Primeiro Secretário 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 

6 

DOEL - EDIÇÃO Nº 460 

 

10 de maio de 2024 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

 
 
 
 
 
 

EXTRATO DE ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 6 DE MAIO DE 2024 
 
Mesa Diretora: Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1º 
Secretário: Joelmir Pereira Camargo, 2º Secretária: Sandra Aparecida de Souza Alves. 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Irani Aparecida Marson, Lucas 
Mateos Pereira, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Pedro Teodoro Filho, Rafael Alves Corrêa 
e Tiago de Castro Souza. 
Às 18h27min do dia 6 de maio de 2024, deu-se início à 14ª Sessão Ordinária de 2024. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETOS DE LEI: 
030/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Veda, no âmbito da administração direta e indireta 
do Poder Executivo e do Poder Legislativo Municipal, a contratação de pessoas condenadas por crimes de 
maus tratos, de abuso, estupro de vulnerável e violência contra a criança e o adolescente, para cargos 
públicos, estágio e demais outras formas de contratação com o Município de Boituva 
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Lei foram encaminhados às Comissões Competentes. 
 
 
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
038/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Fica concedido o Título Cidadã Boituvense, a Ilustríssima Senhora 
Rosimar Divina da Silva Favoretti, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense 
039/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Concede o Diploma JOVEM INSPIRADOR, ao Ilustríssimo 
Jovem LUAN HENRIQUE DIOGO NEVES ANDRADE, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
boituvense.  
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Decreto Legislativo foram encaminhados às Comissões Competentes. 
 
REQUERIMENTOS: 
AUTORIA DO VEREADOR ADILSON APARECIDO LEITE 
333/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Requer informações se existe previsão de quando serão feitas 
as manutenções nas ruas do bairro Recanto Maravilha.  
334/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE -  Requer informações sobre a possibilidade de fazer a 
limpeza e roçagem da Estrada Municipal Alfredo Sebastiani (BTV 040) que liga Boituva a Cerquilho até a 
extensão do nosso município.  
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AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS 
340/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações à SECRETARIA DE SERVIÇOS 
MUNICIPAIS, se está sendo realizada periodicamente as devidas fiscalizações no que tange ao contrato e 
prestação de serviços da empresa terceirizada responsável pela coleta de lixo em nosso município. 
  
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 
330/2024 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requer saber se existe um projeto, planejamento ou estudo 
técnico para construção de uma pista de caminhada em toda extensão das Ruas Irineu Húngaro, Antônio 
de Pádua, Aparecido Genaro, Orlando Silva Paula e Rua Primo Favoretti, todas no Bairro Terras de Santa 
Cruz em nosso município.  
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 
341/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da Secretaria de Saúde, com relação as 
medidas que estão sendo adotadas para diminuir o tempo de espera dos pacientes na fila para atendimento 
na vaga Cross, e se o município tem planos de ampliar a capacidade de atendimento na vaga Cross ou 
adotar outras alternativas visando aprimorar o acesso aos serviços de saúde.  
342/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, 
se existe estudo ou projeto na implementação de práticas sustentáveis, visando reduzir o impacto ambiental 
da infraestrutura urbana, especialmente na pavimentação, com o uso de técnicas ecologicamente 
conscientes, como o Terrafix.  
AUTORIA DA VEREADORA IRANI APARECIDA MARSON 
337/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Requer saber a Secretária de Trânsito e Manutenção Urbana e 
Poder Executivo se existe algum estudo para construção de uma lombada ou redutor de velocidade na “Rua 
Alameda Tropical nas proximidades do n°80” para melhorias no local evitar acidentes. 
338/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Requer saber através deste requerimento saber do Poder 
Executivo e Secretária de Saúde qual a previsão de entrega da UPA- Unidade de Pronto Atendimento para 
melhorar o atendimento dos munícipes. 
339/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Requer saber através deste requerimento querer saber da Caixa 
Econômica Federal e Poder Executivo existe um planejamento sobre as filas que está acontecendo em 
frente a Caixa Econômica Federal. 
AUTORIA DO VEREADOR JOELMIR PEREIRA CAMARGO 
323/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer informações do Poder Executivo Municipal sobre a 
limpeza e manutenção da ciclovia localizada ao longo do Parque Ecológico.  
327/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer informações do Poder Executivo sobre demandas de 
munícipes via protocolo simplifica.  
336/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer informações do Poder Executivo Municipal sobre o 
Programa Pé de Meia, do Governo Federal.  
AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA 
335/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo se há estudo ou planejamento 
para instalação de redutores de velocidade nas ruas próximas da Casa da Juventude”.  
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AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 
331/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer Informações da Secretaria de Legalização Fundiária e 
Secretaria de Planejamento Urbano acerca do processo de Legalização Fundiária dos núcleos formados no 
entorno da Estrada Vicente de Oliveira Rosa, Bairro Americana.  
 
 
AUTORIA DO VEREADOR PEDRO TEODORO FILHO 
343/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Requer informações do Poder Executivo, sobre a possibilidade de 
operação de fiscalização e policiamento, durante a madrugada, nos finais de semana, no Parque Novo 
Mundo, pois há automotores parados ou em circulação pelo referido bairro com som alto, e motos "tirando 
grau".   
344/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Requer informações do Poder Executivo, sobre qual o cronograma 
está sendo analisado para melhorar a qualidade de vida dos moradores do bairro Água Branca, próximo à 
CCB, recém regularizado.  
AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALVES CORREA 
332/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Requer informações do Executivo sobre a existência de programas 
de apoio psicológico para atletas de alto nível e alunos das escolinhas municipais de esporte, incluindo sua 
estrutura, disponibilidade, prazos de implementação e eventuais regulamentações.  
AUTORIA DA VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES 
328/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber se há viabilidade de fazer operação 
tapa-buraco na Rua Ver. Olímpio de Barros - Jardim Oreana e adjacências.  
AUTORIA DO VEREADOR TIAGO DE CASTRO SOUZA 
345/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre vacinas contra a Dengue  
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
INDICAÇÕES: 
267/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Indico para que se proceda a notificação dos proprietários dos 
terrenos vazios, ao lado do número 9, da rua viela 2, bairro Água Branca. 
268/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção de iluminação na rua Bananal n°135 no Bairro 
Água Branca. 
269/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção na praça na rua Humberto Primo no Bairro 
Terras Santa Cruz. 
270/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico que seja feito a limpeza na Rua Maria Lepero Barrilari no 
bairro Novo Mundo.  
271/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico a Limpeza de mato na ciclovia na rua Honorina Sartorelli 
Fortuna na entrada do Bairro Novo Mundo. 
272/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico manutenção de iluminação na rua Servidão n°53 no Bairro 
Água Branca. 
273/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico à construção de lombadas na Estrada Laércio Marson no 
Bairro Jerivá. 
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274/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indico sinalização e pintura de pare e faixa de pedestre na rua 
Francisco Amaro com a rua Francisco de Oliveira Filho nas proximidades da Ubs De Lorenzi no Bairro 
Residencial De Lorenzi. 
275/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indicamos à e limpeza do mato e entulho na rua José Maria 
Portes, no Bairro Jardim Paraiso nas proximidades Villagio das Oliveiras. 
276/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à Secretária de Serviços Municipais que 
viabilize para que se proceda com uma fiscalização junto a empresa terceirizada de coleta de lixo, para 
verificação se a coleta está sendo realizada de acordo com a exigências contratuais.  
 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
MOÇÃO: 
086/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - MOÇÃO DE APLAUSOS ao MINISTÉRIO MISSÃO 
TERRA FÉRTIL pelos relevantes serviços prestados juntamente á comunidade boituvense.  
087/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Uma moção de aplausos a Unidade de Apoio Central de 
enfrentamento a Dengue, “DR. Antônio Pires de Almeida ”. 
088/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS AO CENTRO DE 
TREINAMENTO ORION THAI pelos relevantes serviços prestados ao município.  
089/2024 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Moção de Aplausos à empresa Espettos Bar, em razão do 
exemplo de empreendedorismo 
090/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Concede uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao 
ilustríssimo Sr. CLEITON HAWKANSON DE FREITAS, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
boituvense. 
091/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Uma Moção de Aplauso ao André Macluf pelos relevantes 
serviços prestados no município. 
092/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Moção de Aplausos para a  empresa RBE KIDS e seus 
colaboradores, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
093/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Os vereadores que abaixo subscrevem no uso de suas 
atribuições legais, requer seja concedida uma MOÇÃO DE APLAUSOS em homenagem à dedicada Diretora 
WALQUIRIA AGOSTINHO, pelos seus notáveis feitos e contribuições para a educação em nossa 
comunidade. 
 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
ORDEM DO DIA: 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI: 
017/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de 
Boituva o “Dia Municipal da Merendeira Escolar” 
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018/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - “Institui no Calendário Oficial do Município, o Dia Municipal da 
Mulher Empreendedora no âmbito do Município de Boituva e dá outras providências.” 
 
Obs.: Os Projetos de Lei foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
 
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
036/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Concede o Diploma Zumbi dos Palmares ao Ilmo Sr. AILTON 
OLIVEIRA SANTOS 
037/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Concede o Diploma Jovem Inspirador, ao Ilustríssimo Senhor 
Lucas da Silva Marques pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
Obs.: Os Projetos de Decreto Legislativo foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. 
 
EMENDAS: 
001/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - “Modifica a redação do art. 1º do Projeto de Lei Nº 18/2024 de 
autoria do Legislativo. 
002/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - “Suprime o art.2° e art.3°do   Projeto de Lei Nº 18/2024 de autoria 
do Legislativo. 
 
 
Obs.: As Emendas foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da 
ordem do dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 20h01min. 

 
 

Câmara Municipal de Boituva, 9 de maio de 2024. 
 
        

[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 
Anderson D. Nogueira Martins         Joelmir Pereira Camargo 

Presidente da Câmara                   Primeiro Secretário 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 035/2024 DE 09/05/2024 

Concede o Diploma Zumbi dos Palmares ao Ilmo Sr. AILTON OLIVEIRA 

SANTOS. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOITUVA faz saber que o Plenário aprovou e ele 

promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Art. 1° Fica concedido o Diploma de ZUMBI DOS PALMARES ao ilustríssimo Senhor AILTON 

OLIVEIRA SANTOS, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 

 

Art. 2° O Diploma referente ao presente Título será entregue em Sessão Solene a realizar-se em 

data a ser marcada. 

 

Art. 3° As despesas decorrentes do presente Decreto correrão por conta de dotações orçamentárias 

constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário. 

 

Art. 4° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em 

contrário. 

 

Câmara Municipal de Boituva, 10 de maio de 2024. 
 

[Assinado Digitalmente] 
Anderson Davi Nogueira Martins 

Presidente da Câmara 
 

Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 

 
[Assinado Digitalmente] 

Marcel Carvalho de Mello 
Secretário Geral 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 036/2024 DE 09/05/2024 

Concede Título de Jovem Inspirador. 

 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOITUVA faz saber que o Plenário aprovou e ele 

promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Art. 1° Fica concedido o Título de Jovem Inspirador, ao Ilustríssimo Senhor Lucas da Silva Marques 

pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 

 

Art. 2° O Diploma referente ao presente Título será entregue em Sessão Solene a realizar-se em 

data a ser marcada. 

 

Art. 3° As despesas decorrentes do presente Decreto correrão por conta de dotações orçamentárias 

constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário. 

 

Art. 4° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em 

contrário. 

 

Câmara Municipal de Boituva, 10 de maio de 2024. 
 

[Assinado Digitalmente] 
Anderson Davi Nogueira Martins 

Presidente da Câmara 
 
 

Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 

 
[Assinado Digitalmente] 

Marcel Carvalho de Mello 
Secretário Geral 
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